

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Алексей

**Возраст:** 47

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 23.10.2022 08:22:23

**формирования заключения врача:** 03.11.2022 10:50:50

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/312270/answer/312332>



## Заключение врача

Добрый день! Тактика Ваших врачей абсолютно правильная. Стент нужен не для отхождения камня, а для оттока мочи из почки, предотвращения развития полного блока почки и развития уросепсиса. Стент может находиться от нескольких дней до нескольких месяцев, обычно оставляют на 1 месяц, а потом решают тактику как поступить дальше. Иногда после удаления стента камень отходит самостоятельно, в других случаях - нужно выполнять дробление. Блемарен влияет как на сам камень, так и на обменные процессы литогенеза. Моча оттекает не только внутри стента, но и между стентом и мочеточником, так что Блемарен "достанет" камень в любом случае. Удачи.